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користувача. У соціальних мережах легко поділитися більше, ніж потрібно, що
може призвести до втрати приватності та навіть фінансових ризиків. У світі, де
кібератаки стають все більш розповсюдженими, важливо використовувати
складні паролі, двофакторну аутентифікацію та бути обережними з
підозрілими посиланнями та пропозиціями [2, с. 2].

Отже, інформаційна гігієна в інтернеті та при використанні соціальних
мереж - це не просто набір правил, а спосіб життя, який допомагає зберегти
здоров’я, безпеку та добробут в цифровому світі. Кожен користувач має
відповідальність за своє інформаційне оточення, так само, як і за фізичне.

Список використаних джерел
1. «Звідки ви це знаєте?»: якими інструментами фактчекінгу треба володіти

професійним журналістам. Національна спілка журналістів України : веб-сайт.
URL: https://nsju.org/navchannya/zvidky-vy-cze-znayete-yakymy-instrumentamy-
faktchekingutreba-volodity-profesijnym-zhurnalistam/ (дата звернення 24.05.2024).

2. Інформаційна гігієна – основні поради. INFOlight.ua.
URL:https://infolight.in.ua/2022/10/28/informatsijna-hihiiena-osnovni-porady/ (дата
звернення 22.05.2024).

Гаряча А.
студентка юридичного факультету

Західноукраїнського
національного університету.

Науковий керівник: к. е. н., доцент
доцент кафедри безпеки та

правоохоронної діяльності ЗУНУ
Колесніков А.П.

СУБ’ЄКТИ АДМІНІСТРУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В
ЮРИСПРУДЕНЦІЇ

Інформаційні технології вплинули на всі аспекти сучасного життя,
включаючи правову сферу. Використання інформаційних систем у
юриспруденції значно підвищило ефективність і зручність правової діяльності,
забезпечуючи швидкий доступ до інформації, автоматизацію рутинних
процесів та підвищення якості юридичних послуг. Водночас зростає потреба у
кваліфікованих фахівцях, які можуть ефективно управляти та підтримувати ці
системи. Суб’єкти адміністрування інформаційних систем в юриспруденції
відіграють критичну роль у забезпеченні безперебійної роботи та безпеки цих
систем. Вони відповідають за технічну підтримку, управління доступом, захист
даних, а також за координацію дій між різними учасниками правових процесів.
У цьому контексті важливо розглянути, хто саме є суб’єктами адміністрування,
які функції вони виконують та як їхня діяльність впливає на ефективність
правової системи загалом.

В сучасному світі інформаційні технології стали невід'ємною частиною
будь-якої сфери діяльності, і юриспруденція не є винятком. Застосування
інформаційних систем у правовій сфері дозволяє значно підвищити
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ефективність роботи, знижуючи витрати часу і ресурсів [4]. Важливу роль у
цьому процесі відіграють суб’єкти адміністрування інформаційних систем.

Суб’єктами адміністрування інформаційних систем в юриспруденції є
фізичні та юридичні особи, які здійснюють управління, контроль та підтримку
інформаційних систем, що використовуються для правового регулювання та
надання юридичних послуг [2, с. 20]. До них належать адміністратори систем,
які відповідають за технічну підтримку інформаційних систем, забезпечення їх
безперебійної роботи, оновлення програмного забезпечення, захист даних від
несанкціонованого доступу і вирішення технічних проблем. Юридичні фірми та
окремі юристи також входять до кола суб’єктів адміністрування, адже вони
безпосередньо використовують інформаційні системи для автоматизації
документообігу, ведення справ, аналізу законодавства та судової практики.

Державні органи, такі як суди, міністерства та відомства, також є
важливими суб’єктами адміністрування інформаційних систем, оскільки вони
впроваджують і підтримують державні електронні сервіси, системи
електронного судочинства та реєстри. Інформаційні системи, які вони
адмініструють, повинні відповідати високим стандартам безпеки та надійності
для забезпечення захисту конфіденційної інформації та особистих даних
громадян.

Не менш важливими є розробники програмного забезпечення, які
створюють і вдосконалюють інформаційні системи для юридичних потреб. Їхня
роль полягає в тому, щоб розробляти рішення, які відповідають специфічним
вимогам правової сфери, забезпечують зручність використання та
ефективність роботи [3, с. 107].

З цих причин, суб’єкти адміністрування інформаційних систем у
юриспруденції виконують важливу функцію забезпечення ефективного і
безперебійного функціонування правової системи [1]. Їхня робота сприяє
підвищенню якості юридичних послуг, прозорості та доступності правосуддя
для громадян, а також загальному вдосконаленню правової системи.

Таким чином, суб’єкти адміністрування інформаційних систем в
юриспруденції відіграють ключову роль у сучасній правовій практиці. Вони
забезпечують безперебійну роботу, надійність та безпеку інформаційних
систем, які є основою для ефективної та якісної юридичної діяльності. Завдяки
їхній професійній роботі юристи можуть оперативно отримувати доступ до
необхідної інформації, ефективно організовувати документообіг, захищати
конфіденційні дані та надавати високоякісні юридичні послуги. Взаємодія
різних суб’єктів адміністрування – від технічних спеціалістів до державних
органів – сприяє створенню злагодженої, безпечної та ефективної
інформаційної інфраструктури в правовій сфері. Це, своєю чергою, сприяє
підвищенню рівня правосуддя, забезпеченню прозорості та доступності
правової системи для громадян.
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АНАЛІЗ ЦИФРОВІЗАЦІЇ СУДОВОЇ СИСТЕМИ В КРАЇНАХ ЄС

У сучасному світі технологічний прогрес охоплює всі аспекти життя, і
судова система не є винятком. Цифровізація судочинства стає ключовим
інструментом для підвищення ефективності та прозорості правової системи в
країнах Європейського Союзу. Від електронного документообігу до
використання відеоконференцій та автоматизованих систем розподілу справ –
ці технологічні інновації радикально змінюють спосіб функціонування судів.
Але як саме ці зміни впливають на правову систему? Які переваги та виклики
виникають на шляху до повної цифровізації судової системи? У цьому есе ми
детально розглянемо ці питання, аналізуючи досвід різних країн ЄС, що
демонструють найкращі практики впровадження цифрових технологій у
правосуддя.

Цифровізація судової системи є однією з ключових тенденцій сучасного
розвитку правової сфери у країнах Європейського Союзу. Цей процес
передбачає впровадження новітніх інформаційних технологій у всі етапи
судочинства, що дозволяє підвищити ефективність, прозорість та доступність
правосуддя. Аналіз цифровізації судової системи в країнах ЄС показує, що
такі реформи мають значний вплив на функціонування судів, правовий захист
громадян та загальний рівень довіри до судової влади [1].

Одним із перших кроків на шляху до цифровізації стало впровадження
електронного документообігу. Це дозволяє зменшити обсяг паперової роботи,
прискорити обмін інформацією між судовими органами, адвокатами та іншими
учасниками процесу, а також знизити ризики втрати або пошкодження
документів. Наприклад, у Німеччині електронний документообіг був
впроваджений ще у 2018 році, що дозволило значно зменшити навантаження
на суди та підвищити швидкість розгляду справ [3, с. 111].
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